
Personalbehov framöver samt uppsägningar pga

pandemin
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Svarsfrekvens

Powered by Enalyzer 2



Hur stor del av den personalstyrka, som ni hade innan pandemin, har ni till dags dato varit tvungen att säga upp (avser ej

permitterade)?

Powered by Enalyzer 3

SRF-kommentar: Siffrorna bekräftar våra tidigare antaganden att mer än hälften av de anställda har blivit uppsagda under pandemiåret. 



Hur bedömer ni ert behov av att nyanställa personal under de kommande 2 åren?
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SRF-kommentar: Under de kommande två åren finns ett visst behov av att anställa, upp till 5 personer per företag bland de som har svarat.  



Hur bedömer ni ert behov av att nyanställa personal under de kommande 3-5 åren?
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SRF-kommentar: På lite längre sikt ökar anställningsbehovet och det rör det sig om upp till 10 personer eller fler, per företag bland de som har svarat.  



Om ni avser att nyanställa, hur stor andel bedömer ni är tidigare personal (som blivit uppsagd under pandemin)?
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SRF-kommentar: Flertalet indikerar att det är nyanställning av medarbetare snarare än återanställning.  



Vad anser ni vara de 3 viktigaste kompetensområden vid nyanställning?

Powered by Enalyzer 7

SRF-kommentar: Destinationskunskap, GDS och säljteknik är fortsättningsvis de viktigaste kompetenserna vid nyanställning. 
Pandemin torde ha påskyndat digitalisering och behovet av kunskap inom detta område.    
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